Tiirev Alma Kurallari Calisma Kagidi-1

1. f(x) = g fonksiyonunun turevli oldugu en genis aralik nedir?

2. f(x) = +x — 3 fonksiyonunun tirevli oldugu en genis aralik nedir?

3. f(x) = |x — 2| fonksiyonunun tirevsiz oldugu degerlerin kiimesi nedir?

4. Asagidaki fonksiyonlarin tiirevlerini karsilarina yaziniz.

a)f(x) =3 flx) =
b) f(x) = 4x — 1 f)=
o) f(x)=2x*—-3x+4 f(x)=
d) f(x) =+ )=
e) f(x) = Vx feo=
ffe) =Vx fo) =
g f()=vx+1 £ =
h) f(x) = |— fe) =
i) f(x) = (2x - 1)* fx)=
) f() = e* £ =
k) f(x) = e™3* f) =
) flx) =™ f)=
m) f(x) = 2* fx) =
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n) f(x) = 3172 fx)=
o) f(x) =Inx fx)=
p) f(x) = In(x? - 5) fx)=

5. j—x(x. e*) ifadesinin esiti nedir?

6. %(ln(xz).\/}) ifadesinin esiti nedir?

7. f(x) = % olduguna gore, f (2) kactir?

x2—1, x>2

8. f(x)={3+x, x <2

Fonksiyonu veriliyor. Buna gore,

a) f (1) kagtir?
b) f (2) kactir?

9. f(x) = xx? olarak veriliyor.

fG)-f(3)
3

x—

Buna gore, lim, _,3 ifadesinin degeri kactir?
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